Konnyd felismerni, hogy az egyenlet atirhato a kovetkezd alakba:
(z—1P°+(y+2)?°*=1

Két kobszam Osszege pedig csak ugy lehet 1, ha az egyik 0 és a masik 1. Azaz
r—1=0, ahonnan =x=1, r—1=1, r=2
vagy vagy azaz
y+2=1, ahonnan y= -1, y+2=0, y=—2
Tehat két megoldaspar tesz eleget az egyenletnek, az (1, —1) és a (2, —2). Mivel ekvivalens atalakitasokat végeztiink,
azért ezek valoban megoldasai is az egyenletnek.

Be kell még latnunk azt az allitasunkat, mely szerint ha az a, b egészekre a® + b% = 1, akkor a és b koziil az egyik
0, a masik 1.

Szorzatté alakitva:

1=a+0%= (a+b)(a® — ab+b*). Mivel a és b egész, ezért a szorzat csak ugy lehet 1, ha mindkét tényezs vagy
+1, vagy —1.

Haa+b=1,a=1-0bés a®—ab+b* =1 egyenletbe helyettesitve az elébbi értékét: (1 —b)* — (1 — b)b+b* = 1.
Innen b(b — 1) = 0. Ha b = 0, akkor a = 1, ha viszont b = 1, akkor a = 0. Ha a + b = —1, hasonl6 modon elvégezve a
helyettesitést a 3b% + 3b 4 2 = 0 egyenlethez jutunk, melynek diszkrimindnsa D = 9 — 24 < 0, igy ekkor nincs valés
megoldés.



